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Kos (Március 21. - Április 20.) Olyan időszakát éli, amikor már 
Önnek is sok a munka, de azért meglehetősen derűsen dolgozik. Fe-
szült akkor lesz, ha egyáltalán nem jut néhány perce arra, hogy pi-
henjen. Megtörténhet, hogy semmi kedve fogadni a telefonhívásait. 
Mégsem teheti meg, hogy kivonul a helyzetből, foglalkoznia kell a 
munkakapcsolataival. Segíthet, ha kikapcsolódásként sportol!

Bika (Április 21. - Május 20.) Ön nagyon megbízható ember, 
de a napokban már kezd elege lenni abból a munkamennyiségből, 
amit a vállaira raknak. A szürke robot még az Ön számára is teher le-
het, úgy érezheti, hogy egy hiábavaló monotónia az élete. Szüksége 
lehet egy kis lazításra, csináljon magának egy görbe estét, s merítsen 
energiát a barátai társaságából!

Ikrek  (Május 21. - Június 21.) Minden leleményére szüksége le-
het, s ráadásul senki sem veszi észre, hogy mennyi a teher Önön. 
Igaz, ha segítséget kér, akkor munkatársai hajlandóak lehetnek arra, 
hogy valamennyi munkát magukra vállaljanak. Akkor lehet sikeres, 
ha takarékoskodik az erőforrásaival, s közben igyekszik jó hangula-
tot teremteni a munkahelyén!

Rák (Június 22. - Július 22.) Jó hangulatban van a napokban, s 
gyorsan, könnyedén oldja meg a munkahelyi feladatokat. Vegye elő 
a kreativitását, s egy kicsit gondolja újra azokat a módszereket, ame-
lyekkel naponta dolgozik. Rájöhet arra, hogy miként tehetné sokkal 
könnyebbé a saját életét azzal, hogy célszerűbben, praktikusabban 
áll hozzá a feladatokhoz.

Oroszlán (Július 23. - Augusztus 22.) Érzékenységét beviszi a 
munkahelyére is, s elemi igényévéé válhat, hogy törődjön a mun-
katársai lelkével. Ezt maximálisan ki is használják, hiszen könnyen 
előfordulhat, hogy Önnel osztják meg a magánéleti gondjaikat is. A 
legtöbb, amit tehet, hogy meghallgatja a panaszokat, azonban attól 
óvakodjon, hogy tanácsokat is osztogasson. 

Szűz (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Át kellene gondolnia, 
hogy melyek azok a célok, amelyek hosszabb távon is meghatározzák 
majd a munkahelyi életét. Most van itt az ideje annak, hogy előnyös 
megállapodásokat kössön a munkahelyén, tehát érdemes egyeztetnie 
a feletteseivel is. Ha úgy érzi, hogy a munkája minősége és mennyi-
sége nem áll arányban a jövedelmével, akkor erre tehet fi nom célzá-
sokat, de mindenképpen diplomatikusan tárgyaljon.

Mérleg (Szeptember 23. - Október 22.) Nagyon fontos Önnek, 
hogy a munkájt a valódi értéke szerint díjazzák, hiszen a napokban 
nem „szerelemből” dolgozik. Sokat gondolkodik a pénzügyi helyze-
tén, s az elégedettsége, vagy elégedetlensége meghatározhatja azt a 
hozzáállást, amely a munkájával kapcsolatban lesz Önre igaz.

Skorpió (Október 23. - November 21.) Jellemző lehet Önre, 
hogy alig várja már, hogy végre vége legyen a munkaidőnek, s ko-
moly erőfeszítésekre van szüksége ahhoz, hogy átvészelje a munka-
napot. Mindez annak köszönhető, hogy az elmúlt időszakban túlhaj-
totta magát, s igaz lehet, hogy kizsákmányolta a saját erőforrásait.

Nyilas (November 22. - December 21.) Rendkívül kedves han-
gulatban van, ami meghatározhatja a mindennapi életét a munkahe-
lyén. Sokkal nagyobb kedve lehet bemenni reggelente, s az érzelmi 
kapcsolata erősödhet a munkatársaival. Ebben az időszakban rájö-
het, hogy milyen sokat jelent a jó munkahelyi légkör, nem is beszélve 
arról, hogy hatékonyabb lehet.

Bak (December 22. - Január 20.) Kreativitása nagyon erőtel-
jessé válhat, bár igaz, hogy nem nagyon örül az aprólékos feladatok-
nak, inkább nagyobb léptékekben gondolkozik. Ügyessége feltűnhet 
feletteseinek is, s ezért más jellegű feladatokat is kaphat, mint az ed-
digi munkái. A munkatempója jóval gyorsabbá is válik, ez azonban 
hibalehetőségeket rejt magában.

Vízöntő (Január 21. - Február 19.) A hangulata elég változé-
kony lesz, s nagyon széles skálán mozognak az érzelmei. Az egyik 
pillanatban nagyon együttműködően és jókedvűen van jelen a mun-
kahelyén, a másikban, pedig semmi kedve együtt dolgozni a többi-
ekkel, sőt, kimondottan morcos lehet. Munkatársai nem tudják, hogy 
miként viszonyuljanak ezekhez a szélsőséges hangulatingadozások-
hoz. Figyeljen arra, hogy ne távolodjon el tőlük túlságosan!

Halak(Február 20. - Március 20.) Meg szeretné győzni munka-
társait az Ön módszereinek, gondolatainak a helyességétől, s nagyon 
felbosszantja, ha nem értenek Önnel egyet. Azt gondolja, hogy csak 
az Ön álláspontja helyes, nagyon makacs hangulatban lehet. Ebből 
feszültség, vita is származhat, úgy érzi, hogy munkatársai szándéko-
san utasítják el a módszereit. Ügyeljen arra, hogy ne tekintse a töb-
bieket ellenségnek.
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1, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd, rongálás 
miatt LEZÁRVA!

Nagy Sándor, útügyi referens

A hét végén még napos időre van kilátás, felhőátvonulások 
mellett, a jövő héten azonban lehűlésre és havazásra számítha-
tunk. Pénteken, szombaton és vasárnap is egy déli áramlat ha-
tározza meg Szarvas térségének időjárását. A hőmérséklet haj-
nalra 5 fok közelében, napközben kicsit 10 fok fölött lesz. Hét-
főn délnyugati áramlással felhők érkeznek, melyekből záporokra 
számíthatunk, a hőmérséklet 5 és 9 fok között változik. Kedden 
északnyugati széllel érkező hózáporokra kell számítani, fagypont 
körüli hőmérséklettel. Szerdán nyugatról érkező áramlattal borús 
idő és hideg levegő érkezik.

A művészet útján
A művészet útján járok címmel nyílik kiállítás Demeterné Va-

csi Mária festőművész munkáiból november 24-én, szombaton 15 
órakor a Tessedik Sámuel Múzeumban. A kiállítás megnyitójá-
nak vendégeit Babák Mihály polgármester köszönti, majd Kántor 
Zsolt költő nyitja meg a tárlatot, s hallhatják majd a látogatók De-
meter Ivett énekét is.


